



## IZLETNIČKA SEKCIJE HPD“MIV“ VARAŽDIN VODI NA PUT TUNERA I RIJEČKI KARNEVAL

### PUT TUNERA - KRALJEVICA-BAKARAC

**03.03.2019.**



**POLAZAK: 03.03.2019.(NEDJELJA) u 6,00 h ispred hotela “Turist”**

**PLAN PUTA** Polaskom iz Varaždina u 6,00 h autoputom Zagreb-Rijeka gdje izlazimo s autoputa i krećemo prema Kraljevici gdje će biti početak našeg pješaćenja.

#### **PROGRAM:**

Dolaskom u stari primorski gradić Kraljevicu koji je smješten na ulasku u Bakarski zaljev, južno od Rijeke. Poznata po dvorcu Frankopan, crkvi sv. Nikole, kaštelu stari grad Zrinski. Šetnicom uz more na ulazu u Bakarski zaljev upadaju nam u oči Bakarski prezidi – suhozidi koji su započeti s izgradnjom u doba Marije Terezije gdje u žene nosile na leđima u brentama zemlju i tu sadile vinovu lozu pod nazivom Belina od koje se pravi poznata Bakarska vodica. Područje je 1972. godine proglašeno zaštićenim krajolikom te uvršteno u registar spomenika kulture.

U daljini vidimo i ostatke srednjovjekovnog grada Hreljina gdje su sačuvana dva crkvena objekta te zvonik sv. Jurja i kapelica Blažene Djevice Marije.

Približavamo se Bakarcu i nailazimo na drvene stupove koji impozantno strše iznad mora, sa izrađenim mjestom za sjedenje na vrhu zvani TUNERI. To su u stvari osmatračnice za najavu dolaska jata riba .

Naša šetnica duga je 8 km za koju treba 2,30 sati laganog hoda uz more, bez uspona i eventualnih prepreka. Dolaskom u Bakarac odlazimo u konobu VIDIKOVAC gdje će se organizirati ručak za one **koji to žele uz obaveznu prijavu prilikom upisa za izlet.**

**U ponudi jota+kobasica+štrudla po cijeni od 40,- kn.**

Nakon ručka odlazak na parkiralište Delta u Rijeci, gdje ostavljamo autobus i imamo slobodno popodne do 18 h kad odlazimo za Varaždin.

Za vrijeme karnevala uz standardni ogled povorke, postoji mogućnost odlaska na Trsat.

**OPREMA:** planinarske cipele ili patike, štapovi, mogućnost lošeg vremena (zaštita od vjetra, snijega, kiše) slojevita odjeća

**PREHRANA:** iz ruksaka, u restoranu Vidikovac ili u objektima diljem Riječkog korza

**CIJENA :**

Aktivisti	70,-
Članovi	90,-
Ostali	110,-



Vodiči: Jadranka Čoklica 098 17 43 755

Goran Tišljar 099 44 69 822